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Наказом Мінекономрозвитку «Про затвердження Зміни № 8 до національного
класифікатора ДК 003:2010 «Класифікатор професій» від 15 лютого 2019 року № 259,
розділ 2 «Професіонали» Класифікатора за пропозицією профспілок доповнено новою
назвою професії «Фахівець з профспілкової діяльності» за кодом 2490 (професійне
угрупування «Професіонали, що не входять в інші класифікаційні угрупування»).

  

Зазначена професійна назва роботи може застосовуватися для працівників, які
займаються профспілковою діяльністю, зокрема пов’язаною з організацією такої роботи.

      

Наводимо проект кваліфікаційної характеристики до цієї професії, розроблений
Федерацією профспілок України.

  

Фахівець з діяльності професійних спілок

  

Завдання та обов’язки. Розробляє або бере участь у розробленні програмних документів
профспілок, організовує їх втілення в життя. Аналізує проблеми профспілкового руху та
надає пропозиції щодо шляхів їх вирішення. 

  

Здійснює заходи із залучення працівників до профспілкового членства, веде облік членів
профспілки та видачу профспілкових квитків. Організовує забезпечення діяльності
виборних органів профспілок проведення виборів. Веде протоколи засідань виборних
профспілкових органів, забезпечує їх зберігання. Готує інструктивні матеріали з питань
діяльності профспілки. Організовує та бере участь у проведенні заходів та дій,
передбачених законодавством, угодою, колективним договором та іншими спільними
документами роботодавця та профспілок. Вивчає, узагальнює, організовує поширення
досвіду роботи організацій профспілок. Виконує роботи зі складання періодичної
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статистичної звітності та одноразових звітів організацій профспілок за формами і в
строки, встановлені профспілковими та відповідними державними органами. 

  

Проводить збір статистичних даних та їх аналіз. Надає кваліфіковану допомогу з питань
діяльності профспілок. Організовує і бере участь у проведенні семінарів, нарад, круглих
столів для обміну інформацією, повідомлень. Збирає пропозиції членських організацій
профспілки, членів профспілки з питань діяльності профспілки. 

  

Проводить роботу з організації навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації
профспілкових працівників. Готує подання до нагородження профспілкових активістів та
працівників державними чи профспілковими нагородами.

  

Повинен знати: положення національних та міжнародних нормативно-правових актів
щодо діяльності профспілок; норми статутів та інші локальні нормативні акти профспілок;
правила ведення документообігу і оформлення протоколів засідань виборних
профспілкових органів; нормативно-правові акти з питань державної реєстрації
юридичної особи, зокрема організації профспілки та об’єднання профспілок, порядку
вирішення колективних трудових спорів (конфліктів), проведення мирних зібрань; форми
документів зі статистичного обліку і звітності профспілок та інструкції щодо їх
заповнення; вітчизняний і світовий досвід діяльності профспілок.

  

Кваліфікаційні вимоги:

  

Провідний фахівець з діяльності професійних спілок: вища освіта першого рівня за
ступенем не нижче бакалавра та спеціальністю відповідної галузі знань; підвищення
кваліфікації; стаж роботи на посаді фахівця з діяльності професійних спілок I категорії –
не менше ніж 2 роки.

  

Фахівець з діяльності професійних спілок I категорії: вища освіта першого рівня за
ступенем не нижче бакалавра та спеціальністю відповідної галузі знань; підвищення
кваліфікації; стаж роботи на посаді фахівця з діяльності професійних спілок ІІ категорії –
не менше ніж 2 роки.
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Фахівець з діяльності професійних спілок II категорії: вища освіта першого рівня за
ступенем не нижче бакалавра та спеціальністю відповідної галузі знань; підвищення
кваліфікації; стаж роботи на посаді фахівця з діяльності професійних спілок – не менше
ніж 1 рік.

  

Фахівець з діяльності професійних спілок: вища освіта першого рівня за ступенем не
нижче бакалавра та спеціальністю відповідної галузі знань без вимог до стажу роботи.

  

За матеріалами ФПУ
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